

ОБЪЕДИНЯЕМСЯ ДЛЯ ВАЖНЫХ ДЕЛ!

ПРОФСОЮЗНЫЕ АКТИВИСТЫ И ПРЕДСЕДАТЕЛИ ПРОФКОМОВ ПРЕДПРИЯТИЙ ДИВИЗИОНА «СИЛОВЫЕ АГРЕГАТЫ» - ЯМЗ И ЯЗДА - СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ V ПЛЕНУМА ЦК ПРОФСОЮЗА АСМ, КОТОРЫЙ ПРОХОДИЛ С 13 ПО 16 ИЮНЯ В БЕЛАРУСИ

Дружественное государство было выбрано для проведения пленума не случайно.

Мы объединяем свои усилия для совместной работы и партнерской деятельности. В торжественной обстановке был подписан договор о сотрудничестве между Профсоюзом работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения Российской Федерации и Белорусским профессиональным союзом работников отраслей промышленности «БЕЛПРОФМАШ» (на фото).



ДОГОВОР ПОДПИСЫВАЮТ А.А. ФЕФЕЛОВ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРОФСОЮЗА АСМ РФ, И В.А. КУЗЬМИЧ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ БЕЛОРУССКОГО ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ОТРАСЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ «БЕЛПРОФМАШ»

Подписываясь под ним, стороны определили основные направления взаимодействия по защите экономических, трудовых и социальных прав, законных интересов работников. Профсоюз АСМ РФ и профсоюз «БЕЛПРОФМАШ» приняли решение активно обмениваться информацией в области контроля трудовых отношений и разработок проектов соответствующих законодательных актов, а также создавать все необходимые условия для взаимовыгодных контактов.

СВЕТЛАНА МАЛЬЦЕВА,
председатель профкома ППО АО «ЯЗДА»:

Мы обменивались с белорусскими коллегами практическим опытом в приоритетных направлениях сотрудничества, обсуждали вопросы переподготовки профсоюзных кадров и актива, делились своими практиками, наработанными за долгие годы профсоюзной деятельности.



НА ФОТО СЛЕВА НАПРАВО: Е.Н. ЖУКОВА И С.В. МАЛЬЦЕВА



ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНАЯ ЭКСПЕРТИЗА НА БЕЛОРУССКИЙ АВТОЗАВОД В Г. ЖОДИНО

Еще одной важной задачей пленума было полностью отработать новый Устав профсоюза АСМ. Проведено заседание комиссии ЦК Профсоюза по организационно-уставной работе, на которой обсудили предложения ряда профсоюзных организаций по внесению изменений в действующий Устав Профсоюза. В октябре на очередном съезде Профсоюза АСМ он будет утвержден. В рамках мероприятия гости из России побывали на двух крупнейших машиностроительных предприятиях Белоруссии: МАЗе и БелАЗе.

ВОЗГЛАВЛЯВШИЙ ДЕЛЕГАЦИЮ ИЗ РОССИИ АНДРЕЙ ФЕФЕЛОВ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРОФСОЮЗА АСМ РФ, ВЫРАЗИЛ ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ РУКОВОДСТВУ БЕЛОРУССКИХ ПРОФСОЮЗОВ И ПРОФСОЮЗУ «БЕЛПРОФМАШ» ЗА ПРЕДОСТАВЛЕННУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ ВСТРЕТИТЬСЯ И ОБСУДИТЬ ОБЩИЕ ДЕЛА. АНДРЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ УВЕРЕН, ЧТО ПРОДУКТИВНАЯ РАБОТА, ПРОВЕДЕННАЯ В РАМКАХ ПЕРВОГО СОВМЕСТНОГО ЗАСЕДАНИЯ ПРЕЗИДИУМОВ НАШИХ ПРОФСОЮЗОВ С МОМЕНТА СОЗДАНИЯ «БЕЛПРОФМАШ», ПОСЛУЖИТ ЗАЛОГОМ УСПЕШНОГО И ДОЛГОСРОЧНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА, ПОЗВОЛИТ РАЗРАБОТАТЬ ПЕРСПЕКТИВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ. ПОДОБНЫЕ ВСТРЕЧИ - НЕОСПОРИМЫЙ ПРОГРЕСС В РАЗВИТИИ МЕЖДУНАРОДНЫХ СВЯЗЕЙ И УСТАНОВЛЕНИИ ТЕСНЫХ КОНТАКТОВ МЕЖДУ НАШИМИ ПРОФСОЮЗАМИ, ОТРАСЛЯМИ, СТРАНАМИ.

ЕЛЕНА ЖУКОВА,
председатель профкома ППО ПАО
«Автодизель»:

Минский автозавод – это наш партнер и один из основных потребителей продукции ЯМЗ. И нам было очень приятно побывать здесь! Делегации из Ярославля коллеги тоже обрадовались. Для нас провели экскурсию на производстве: завод очень чистый, так же, как и у нас, внедряются инструменты Производственной системы. Мы встретились с председателем профсоюзной организации предприятия и узнали, что профсоюзное членство на МАЗе практически стопроцентное. Приятно удивились тому, что на МАЗе работает жилищно-бытовая комиссия, и вопросами обеспечения жильем сотрудников здесь озабочены всерьез. К примеру, специально для заводчан построили два общежития. Интересной и познавательной была и поездка в г. Жодино, на заводе, где производят БЕЛАЗы. Завод работает в три смены, имеет хорошую социальную основу. В течение года здесь трижды повышали заработную плату.

